

Хороший вечер для хороших людей

7 ВЕЧЕРОВ Ваше В САРАПУЛЕ

№ 45

16 ноября 2016 г.



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА
ДИРЕКТОРОВ АО «СПЗ»
АЛЕКСАНДР САВЕЛЬЕВ:**

**«ЗАВОД ЖИВ И УСПЕШНО
ОСВАИВАЕТ НОВУЮ ПРОДУКЦИЮ»**

ТВ

21 - 27 ноября
2016 г.

СР. 16.11

ЧТ. 17.11

ПТ. 18.11

СБ. 19.11

ВС. 20.11

ПН. 21.11

ВТ. 22.11

-18



-20

-13



* -16

-10



* -13

-8



* -9

-5



* -7

-4



* -7

штк/гр

НОВОСТИ САРАПУЛА

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!

В связи с неблагоприятными погодными условиями, образованием снежных заносов и гололедицы на дорогах Управление благоустройства города Сарапула обращается к автомобилистам с просьбой свести к минимуму количество выездов на автотранспортных средствах, в ночное время не оставлять автомобили на обочинах дорог, а пешеходам быть максимально внимательными при переходе через проезжую часть.

Дорожными службами города Сарапула работа ведется в аварийном режиме. Задействовано 27 единиц коммунальной техники. Расчистка дорог от снега осуществляется в основном в вечернее и ночное время.

В САРАПУЛЕ ПРОШЛА ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «НОЧЬ ИСКУССТВ – 2016»

Главным событием «Ночи искусств» стала акция «Символ эпохи». Культурно-образовательный проект сарапульских музейщиков был посвящен 42-й годовщине установки памятника «Паровоз Ов-3705», одной из центральных достопримечательностей города. Представители администрации Сарапула, духовенство, работники предприятий и организаций, историки, краеведы, общественность познакомились с историей памятника, связи Сарапула, Москвы и Петрограда с событиями гражданской войны. Кроме того, для жителей и гостей Сарапула были организованы обзорные и тематические экскурсии на выставках «Петергоф – Сарапул. Особый груз» и «Сонет для Маргариты». Для юных жителей города была организована игровая программа «Как и чем работает художник», подготовленная сотрудниками художественно-выставочного комплекса «Дача Башенина».



САРАПУЛЬСКИЙ СПОРТСМЕН УСТАНОВИЛ ТРИ РЕКОРДА ПО ЖИМУ ЛЕЖА

Сарапульские спортсмены отличились на Всероссийском турнире по пауэрлифтингу. С 31 октября по 6 ноября в Арзамасе (Нижегородская область) состоялись чемпионат и первенство по пауэрлифтингу (классическому троеборью). В соревнованиях приняли участие свыше 400 спортсменов России. Сарапул представляли воспитанники заслуженного тренера УР Николая Коростины из ДЮСШ «Энергия». Вступив в серьезную борьбу с сильнейшими спортсменами России, Михаил Титов стал серебряным призером и установил три рекорда России по жиму лежа с общим результатом 485 кг. По итогам выступлений он вошел в состав сборной команды нашей страны. Дмитрий Дульцев занял 8-е место. Большая благодарность тренеру и нашим спортсменам!



НОВОСТИ



Делегация Сарапульского радиозавода приняла участие в IX Всероссийском совещании «Развитие кадрового потенциала ОПК: федеральные программы и региональная кластерная политика», открытие которого состоялось 9 ноября в ИжГТУ имени М.Т. Калашникова. В совещании, где инженерные вузы подводят итоги приемной кампании по реализации плана подготовки кадров для ОПК, приняли участие представители российского и республиканского министерств образования и науки, Министерства труда и миграционной политики УР, заинтересованных ведомств и корпораций, крупных промышленных предприятий. В рамках совещания была организована выставка достижений и результатов кадровой политики предприятий ОПК Удмуртской Республики, на которой молодой инженер КБ АО «СРЗ» Сергей Кельдебеков представил свою разработку. Гиростабилизированная платформа вызвала неподдельный интерес у посетителей выставки. Особенное любопытство проявили учащиеся школ и студенты. Также делегация СРЗ активно включилась в работу круглого стола «Лучшие практики взаимодействия вузов и предприятий ОПК в области подготовки кадров» и приняла участие в республиканском митинге, посвященном 97-летию Михаила Тимофеевича Калашникова, возложив цветы к мемориалу конструктора стрелкового оружия.

САРАПУЛЬСКИЙ РАДИОЗАВОД НА ПУТИ РАЗВИТИЯ

МОЙ ГОРОД * МОЙ ЗАВОД * МОЯ СЕМЬЯ



10 ноября актовый зал музейного комплекса АО «СРЗ» вновь собрал ветеранов предприятия. Руководитель ветеранской организации завода Лариса Ламанова решила сделать встречу максимально приятной и полезной, пригласив на мероприятие работников Центральной городской библиотеки и председателя Совета директоров АО «СРЗ» Александра Савельева с докладом о настоящем положении дел на Сарапульском радиозаводе.

Вот что рассказал Александр Владимирович в доверительной беседе с теми, кто, выйдя на заслуженный отдых, по-прежнему беспокоится о судьбе родного предприятия:

- Мне есть что вам сказать. Я понимаю ваш интерес к событиям, происходящим на радиозаводе. Вы многие годы трудились на благо предприятия, не жалея сил и времени. В первую очередь

ЗАВОД ЖИВ И УСПЕШНО ОСВАИВАЕТ НОВУЮ ПРОДУКЦИЮ



хочу заверить: завод развивается и не собирается сдавать позиции. Главной задачей этого года было не сорвать госзаказ и примерно на 15 – 20% увеличить объем выпускаемой продукции. Мы успешно с этим справились и 25 октября уже приступили к выполнению гособоронзаказа 2017 года. Если в этом году мы отгрузили продукции примерно на 2,3 млрд рублей, то в следующем году объем заказов составит 3 млрд рублей. Это, безусловно, обеспечит стабильность завода. Есть средства на техническое перевооружение, выполнение работ в задел, повышение зарплаты и другие аспекты деятельности предприятия. Главное для нас – это обеспечить непрерывную работу предприятия и вернуть его утраченные позиции. Это стоит больших усилий. Тяжело восстанавливать потерянные ресурсы. Кроме того, наши конкуренты не всегда ведут себя корректно. Стارаясь лоббировать свои интересы, наносят серьезный ущерб имиджу нашего предприятия. Люди не владеют актуальной информацией. Сара-

пульский завод сегодня – это совершенно другой завод, политика нового руководства направлена на развитие производства. В этом мы смогли убедить заместителя председателя коллегии Военно-промышленной комиссии Российской Федерации Олега Бочкарева, который был у нас на заводе, а также представителей Департамента вооружения Минобороны и Главного управления Генштаба Вооруженных Сил России. Они высоко оценили наши усилия по техническому вооружению завода, после чего было принято решение об открытии программы НИОКР. Таким образом, выделены средства на производство инновационных изделий. Будущее у завода есть. Завод будет жить и осваивать новую продукцию.

Александр Савельев ответил на все интересующие ветеранов вопросы, касающиеся перспективных направлений деятельности предприятия, кадрового потенциала, финансовой стабильности, после чего пожелал им крепкого здоровья, оптимизма и хорошего вечера.



Л.Ламанова

«СТИХИ, КОТОРЫЕ ЛЕЧАТ ДУШУ...»

Не хочу я стареть, не хочу!
Говорят, что отлично я выгляжу...
Мне такое еще по плечу,
Что не всякая юная выдержит!



З. Штин

Стихи Ларисы Рубальской – прекрасный антидепрессант для женщины, считает Лариса Ламанова, председатель ветеранской организации АО «СРЗ». Побывав однажды на поэтическом вечере этого замечательного автора стихов и песен, она решила непременно устроить такой же праздник души и для ветеранов радиозавода.

– Лариса Рубальская для меня удивительный человек. Я восхищаюсь ее простотой и открытостью. С какой легкостью она читает свои стихи о любви и верности, как будто рассказывает что-то обыденное из своей жизни. Стихи Ларисы Рубальской идут от сердца и доходят до сердца. Подкупают прежде всего своей искренностью. А еще мне очень импонирует жизнерадостность и присущее ей чувство юмора. Думаю, что холодной осенью творчество Рубальской согреет души наших ветеранов.

Кто не знает «Доченьку» в исполнении Аллы Пугачевой, «Напрасные слова» Александра Малинина, «Лилии» Александра Айвазова, «Угонщицу» Ирины Аллегровой и «Свет в твоем окне» Алсу, однако для многих собравшихся ветеранов СРЗ было большим открытием, что автором всех этих песенных хитов является

Лариса Рубальская. Настроившись на лирический лад, убеленные сединами ветераны завода с удовольствием подпевали давно полюбившимся песням и распывались в улыбке, узнавая себя в ироничных историях Рубальской.

Зайтуна Назифовна Штин, ветеран АО «СРЗ»:

– Очень понравился вечер! Как-то хорошо и спокойно стало. Душа поет. Большое спасибо Ларисе Вячеславовне за ее энергичность и неравнодушие. Сама не сидит на месте и нас старается вовлечь в культурную, и в общественную жизнь. Несмотря на непогоду, пришло очень много заводчан. Люди хотят отдохнуть от повседневной суеты, пообщаться с бывшими коллегами и узнать о том, как работает родное предприятие. Я совсем недавно вышла на пенсию, и мне далеко не безразлична судьба завода, на котором 44 года отработала, мой муж – 47, всю жизнь был общественником.

Вообще, вся наша семья связана с радиозаводом. Трудовая династия составляет более 500 лет. Первой на заводе начала работать бабушка моего мужа. В годы войны две его тети пришли. Среди наград за труд у одной из них есть даже орден Красного Знамени. Потом отец мужа и его мама здесь работали, дети пошли по нашим сто-



В. Чуткова

пам, зять. Теперь сноха трудится. Надеюсь, что и внуки продолжат семейную традицию.

Вера Александровна Чуткова, ветеран АО «СРЗ»:

– Двадцать лет работала на гальванике. Производство вредное, но на трудности мы никогда не жаловались. Коллектив был как одна семья, дружный. Всегда были шутки, смех. Сын здесь работал слесарем. Сейчас тоже на пенсии. Нам интересно, как сегодня идут дела на заводе. Хочется, чтобы предприятие работало, у работников была достойная зарплата. Было трудное время, переживали очень. Сегодня, по словам директора, жизнь на заводе налаживается. Очень рада. Иду домой с легким сердцем.